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Úrad  jadrového  dozoru  Slovenskej  republiky 
Bajkalská 27, P. O. Box 24, 820 07  Bratislava 27 

 

 

Číslo:      /2022 

 

 

 

 

 

Jadrová a vyraďovacia spoločnosť, a.s., 

                                                                         Jaslovské Bohunice 360 

 

                                                     919 30 Jaslovské Bohunice 

                                                     

 

 

 

 

R O Z H O D N U T I E  č.       / 2 0 2 2 

o  p r e r u š e n í   s p r á v n e h o    k o n a n i a 

 

 

 

Úrad jadrového dozoru Slovenskej republiky (ďalej len „úrad“), ako vecne príslušný 

správny orgán podľa § 5 a § 46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 

v znení neskorších predpisov, podľa § 29 Správneho poriadku resp. podľa § 8 ods. 7 zákona 

č. 541/2004 Z. z. o mierovom využívaní jadrovej energie (ďalej len „atómový zákon“) a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

 

 

p r e r u š u j e  
 

 

            pre Jadrovú a vyraďovaciu spoločnosť, a. s., IČO: 35 946 024, so sídlom v Jaslovské 

Bohunice 360, Jaslovské Bohunice 919 30, spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného 

súdu Trnava, Oddiel: Sa, vložka číslo: 10788/T (ďalej len „JAVYS, a.s.“), 

 

 

správne konanie vo veci 

 

            schválenia zmeny  podľa § 2 písm. w) bod 2 dokumentu „8-TPP-802 Kontrola bariér 

zberných a zásobných nádrží KRAO v JAVYS, a. s.“, vydanie č. 1.   

 

 

Zároveň Vás vyzývame, aby ste v lehote do 60 dní odo dňa doručenia tohto rozhodnutia 

svoju žiadosť doplnili tak, aby boli odstránené nasledovné nedostatky podania: 

1) Vykonať kontrolu súladu celého dokumentu 8-TPP-802 s dokumentáciou, na ktorú sa 

odvoláva (okrem HMGov aj TPP a FZP). 
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2) Vyznačiť predpísané intervaly kontrol v 8-TPP-802 takým spôsobom, aby boli 

jednoznačné. 

 

Podľa § 29 ods. 5 správneho poriadku, pokiaľ je konanie prerušené, lehoty podľa tohto 

zákona neplynú. 

 

Ak v stanovenej lehote nedostatky podania nebudú odstránené bude správne konanie v 

súlade s ustanovením § 30 ods. 1 písm. d) správneho poriadku zastavené. 

 

Odôvodnenie 

 

 

Úrad na základe Vašej žiadosti z 01.12.2022 zn. 2022/09121/2500/Bár začal dňom 

01.12.2022  správne konanie vo veci schválenia zmeny dokumentu „8-TPP-802 Kontrola bariér 

zberných a zásobných nádrží KRAO v JAVYS, a. s.“, vydanie č. 1, ktorý nahradí prevádzkový 

predpis 9-TPP-831 „Kontrola bariér na JE A1“ vydanie č.4. Po posúdení predloženej dokumentácie 

úrad dospel k záveru, že žiadateľ musí svoje podanie doplniť.  

 

 

    Nový prevádzkový predpis 8-TPP-802, vyd. 1 bol porovnaný s HMG prevádzkových 

kontrol vybraných zariadení, na ktoré sa vo svojom texte odvoláva. Pri náhodnom výbere 

požiadaviek z 10-HMG-801 vyd. 4 a 13-HMG-801 vyd. 3 boli zistené nasledovné nesúlady: 

• 8-TPP-802 str. 5 tabuľka 5.2 riadok 3 pre C-BB 10001 je predpísané v intervale 3 x 6 rokov 

UZH stien. Správne má byť podľa 10-HMG-801 str. 18 posledný riadok 08 - meranie 

hrúbky stien ultrazvukom 1 x ročne. 

• V celom dokumente 8-TPP-802 sa veľakrát opakuje v rozsahu kontroly označenie 3 x 6 

rokov. Ide o zavádzajúce a chybné označenie, nakoľko to neznamená 3 x kontrola za 6 

rokov, ale prvá kontrola po 3 rokoch a následne každých 6 rokov. V dokumente 10-HMG-

801 je použité označenie 3/6 rokov poprípade v 13-HMG-801 interval 3 a 6 rokov -

 následne sú tieto intervaly vysvetlené vo všeobecne časti alebo v skratkách príslušného 

dokumentu. 

• 8-TPP-802 str. 7 tabuľka 5.3 riadok 2 pre 9TZ1B01 je predpísané meranie vodorovného 

posunu. Správne má byť podľa 13-HMG-801 str. 95  zvary plášťa 9TZ1B01 - druh 

kontroly PT, čo je kapilárna skúška. 

 

Súlad s inými HMG prevádzkových kontrol po zistení uvedených nedostatkov už nebol 

kontrolovaný, pretože, v súlade s požiadavkou prílohy 4 časť B odd. I  diel G vyhlášky  č. 430 

/2011 o požiadavkách na jadrovú bezpečnosť v znení vyhlášky ÚJD SR č. 103/2016 Z. z., je 

zodpovednosťou držiteľa povolenia predkladať na úrad dokumentáciu vypracovanú správne a v 

súlade s ich vlastnou internou dokumentáciou. Nedostatky podania sú uvedené vo výrokovej časti 

tohto rozhodnutia. 

 

Úrad bude pokračovať v správnom konaní v súlade s § 29 ods. 4 správneho poriadku, ak 

účastník konania v určenej lehote v plnom rozsahu odstráni všetky uvedené nedostatky podania. 

 

Na základe uvedených skutočností úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti 

tohto rozhodnutia. 
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Poučenie 

 

 

Podľa § 29 ods. 3 správneho poriadku proti tomuto rozhodnutiu o prerušení konania 

nemožno podať rozklad. 

 

Rozhodnutie nemožno preskúmať súdom. 

 

 

 

 

      Trnava 20.12.2022 

 

 

 

 

                     Ing. Miroslav Drahoš 

riaditeľ odboru 

rádioaktívnych odpadov a vyraďovania JZ 

 


